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            Работа с обращениями граждан в Администрации поселка Тазовский ведется в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным Законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Законом Ямало-Ненецкого автономного округа от 5 марта 2007 г. N 24-ЗАО "Об обращениях граждан".
            В течение 2013 года принимались все необходимые меры по совершенствованию рассмотрения и контроля обращений граждан.
            Утвержден график личного приема граждан Главой муниципального образования, заместителями Главы Администрации поселка Тазовский, который размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования поселок Тазовский и на информационном стенде Администрации поселка Тазовский.
В вестибюле Администрации размещен ящик для приема письменных обращений. Обеспечен доступ граждан к интернет-приемной на сайте органов местного самоуправления для отправки обращений граждан в электронной форме.
За 12 месяцев 2013 года в Администрацию поселка Тазовский поступило 434 письменных обращений граждан, в том числе 30 коллективных. Главой Администрации поселка Тазовский на личном приеме были приняты 477 человека.
            По итогам проведенного анализа обращений граждан, поступивших в  Администрацию поселка Тазовский за 12 месяцев 2013 года, можно сказать, что по-прежнему не снижается острота обращений по жилищным вопросам: предоставление жилого помещения и об улучшении жилищных условий (134 обращения), что составляет 32% от общего числа поступивших в Администрацию поселка Тазовский обращений граждан; для заключения (перезаключения) договоров социального найма, поднайма, (выдачи дубликата ордера) письменно обратились 55 человек (14%); по вопросу выдачи информации, справок, копий архивных документов поступило 52 обращения (12%); с проблемой ремонта жилого помещения, жилого дома, решения жилищно-коммунальных вопросов и о восстановлении коммунальных сетей  обратились 50 человек, а это 12% из числа поступивших. В истекшем году выросло число обращений связанных с нарушением правил общежития, нарушением прав граждан, выселением, общее число которых достигло 39, что составило 10%. С просьбой устранения причин подтопления строений сточными водами, составления актов о результатах обследования объектов и о создании комиссии по обследованию жилищных условий  было зарегистрировано 28 обращений; вопросом благоустройства поселка и строительством детских площадок обеспокоен 21 заявитель; за принятием мер к безнадзорным животным обратились 16 граждан; поступило 10 обращений о признании жилья ветхим и аварийным; 6 человек обратились с просьбой о предоставлении регистрации; о предоставлении земельных участков индивидуальным застройщикам – 3 обращения; тема корректировки расписания и маршрутов  движения автобусов изложена в 3 обращениях темой для обращения двух граждан стало обустройства подъездных путей.
            Большую часть граждан, принятых Главой муниципального образования поселок Тазовский и заместителями Главы Администрации поселка Тазовский на личном приеме образовали лица, обратившиеся всё с тем же жилищным вопросом - 239 человек, что составило 51% от общего числа обратившихся;  вопросами заключения (перезаключения) договоров социального найма, поднайма, (выдачи дубликата ордера) обеспокоены 200 человек, а это 42% принятых граждан; с вопросами благоустройства поселка, строительством детских площадок принято на личном приеме 8 человек; такое же количество граждан обратились с просьбой о предоставлении регистрации; за предоставлением земельного участка обратились – 8 граждан; восстановить нарушенные права граждан либо принять меры к соседям, нарушающим правила общежития, пожелали 5 человек; 3-е граждан просили решить проблему устранения причин подтопления строений сточными водами, составить акты о результатах обследования объектов,  создать комиссию по обследованию жилищных условий; по 2 человека приняты по вопросам признания жилья ветхим, аварийным и о выдаче информации, справок, копий архивных документов; принять меры к безнадзорным животным просил 1 человек.
Отвечая на вопросы граждан о предоставлении жилого помещения, даются разъяснения о том, что распределение жилых помещений происходит в соответствии с жилищным законодательством в порядке очередности, установленной в муниципальном образовании поселок Тазовский.
Частой темой обращений граждан является также вопрос о заключении (перезаключении) договора социального найма, поднайма, (выдача дубликата ордера). При наличии законных оснований вопрос решается положительно, а в случае отсутствия права гражданам даются разъяснительные ответы.
В минувшем году увеличилось число жалоб жителей муниципального образования о несоблюдении соседями правил общежития и нарушения прав граждан. Для решения данного вопроса и принятия мер административного воздействия к нарушителям общественного порядка специалисты Администрации поселка Тазовский проводят совместную работу с сотрудниками ОМВД по Тазовскому району.
Тема  жилищно-коммунального хозяйства всегда и везде стоит остро и наше муниципальное образование не стало исключением. Специалисты Администрации поселка Тазовский совместно с работниками сферы жилищно-коммунального хозяйства осуществляют все необходимые мероприятия по решению данных проблем и принятию мер к исключению в дальнейшем повторения подобных ситуаций.
Гражданам, обратившимся по вопросу ремонта жилого помещения, за счет средств бюджета муниципального образования разъясняется, что осуществление бремени содержания имущества и осуществления текущего ремонта лежит на квартиросъемщиках в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации и договором найма жилого помещения.
Необходимо отметить что, по сравнению с 2012 годом количество поступивших обращений граждан выросло на 18,5 %. Однако следует отметить, что на общем фоне увеличившегося числа поступивших обращений на 23,5% снизилось количество граждан, обратившихся за предоставлением жилого помещения.

